
Проект на Постановление на Министерския съвет за одобряване
на допълнителни трансфери по бюджетите на общините за 2015

г. за финансово осигуряване на дейности по Национална
програма „Училището – територия на учениците”, одобрена с

РМС № 299 от 2015 г.

Информация

Откриване / Приключване: 07.08.2015 г. - 21.08.2015 г. Неактивна

Номер на консултация: #1706-K

Област на политика:  Образование 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на акт се разпределят средства в размер на 736 896 лв. по бюджетните
взаимоотношения на общините за 2015 г. за изпълнение на дейности по
Националната програма „Училището – територия на учениците”, модул „Подкрепа
на целодневното обучение на учениците от начален етап”.

Средствата са за осигуряване на условия за целодневна организация на
образователно-възпитателния процес на учениците от начален етап. Целта на
Модула е създаване на възможности за достатъчно време за усвояването и
осмислянето на учебния материал и поддържане на трайни знания.

С предоставянето на необходимите средства се осигурява необходимият финансов
ресурс съгласно процедурите и етапите за изпълнение на дейности от общински
училища по Националната програма „Училището – територия на учениците”, модул
„Подкрепа на целодневното обучение на учениците от начален етап”.

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg



Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Документи

Пакет основни документи:

Доклад към проект на Постановление на Министерския съвет за одобряване на
допълнителни трансфери по бюджетите на общините за 2015 г. за финансово
осигуряване на дейности по Национална програма „Училището – територия на
учениците” - вер. 1.0 | 07.08.2015 

Проект на Постановление на Министерския съвет за одобряване на допълнителни
трансфери по бюджетите на общините за 2015 г. за финансово осигуряване на
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Консултационен документ:
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Справка становища:
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 07.08.2015

Приключване на консултацията - 21.08.2015

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---
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